

## Fișă tehnică RODD



### Descriere:

pantaloni termoizolanți, impermeabili, cu membrană respirabilă  
talie elastică cu găici pentru cureaua  
reglaj cu bandă Velcro în zona gleznelor, pentru utilizare cu încălțăminte înaltă

Această îmbrăcăminte este destinată pentru protecția la riscuri minime, în special față de influențele climatice, care nu sunt nici extraordinare, nici extreme. Conformă cu norma 89/686/EEC.

Înainte de utilizare, încercați îmbrăcăminte, folosiți numai îmbrăcăminte de mărime corectă, conform pictogramei de pe eticheta cusută pe îmbrăcăminte. Înainte de utilizare verificați starea îmbrăcăminte, nu folosiți îmbrăcăminte puternic murdară sau deteriorată.

**Depozitarea și întreținerea:** Depozitați-le în loc uscat și curat, la temperaturi între +5°C până la 40°C. Razele directe ale soarelui pot să influențeze defavorabil ciclul de viață al produselor. După utilizare mențineți această îmbrăcăminte în condiții de curățenie. Reziduurile de impurități, nisip, materiale de construcție, etc. pot să contribuie la deteriorarea mecanică mai rapidă. Perioada de depozitare nu ar trebui să depășească 10 ani. Nu folosiți îmbrăcăminte după această perioadă.





La utilizarea și întreținerea acestui produs urmați instrucțiunile date pe etichetele cusute cu pictograme: Spalare la masina automata, la cel mult 30°C (material sintentic delicat) A se lasa la uscat la temperatura camerei! A nu se albi cu produse ce eliberează clor! A nu se usca in uscător. A nu se călca. A nu folosiți metodele de curățare chimică.

**Material:** 100% nylon/PU, căptușeală și umplutură 100% poliester. La persoanele foarte sensibile nu se exclude atacarea pielii – într-un astfel de caz, nu mai folosiți îmbrăcămintea.

**Producător:** CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, Republica Cehă

---

#### Caracteristici și marcaje:



Citiți instrucțiunile de utilizare

**CERVA**

Identificare reprezentant vânzari



Marcaj de conformitate CE

**MATERIAL: 100 % nylon/PU**

**MĂRIMI: S-3XL**

**CULOARE: negru**